

MINISTERIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DO CEARÁ

Retificação do Edital de Transferidos e Diplomados Nº 03, de 01 de abril de 2016

O Diretor-Geral do campus Juazeiro do Norte do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará (IFCE), no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Portaria 772/GR de 26 de Julho de 2013 e a Portaria 675/GR de 29 de outubro de 2015 e Portaria 653/GR de 14 de outubro de 2015, torna público o Edital de Seleção para preenchimento de vagas para ingresso por Transferência Interna, Transferência Externa e como Diplomado, para o período letivo 2016/1.

RESOLVE:

Retificar o Item 4.2 (Cronograma para DIPLOMADOS), do Edital de Transferidos e Diplomados Nº 03, de 01 de abril de 2016, conforme segue abaixo:

Onde se lê:

| Ingresso | Diplomado |
|------------------------------|--------------------------|
| Divulgação de vagas | 30 de maio |
| Período de inscrição | 31 de maio a 02 de junho |
| Resultado | 10 de junho |
| Solicitação de recurso | 14 de junho |
| Recurso do Resultado | 16 de junho |
| Matrícula dos aprovados | 20 de junho |
| Matrícula dos classificáveis | 22 de junho |

Leia-se:

| Ingresso | Diplomado |
|--------------------------------|--------------------------|
| Divulgação de vagas | 30 de maio |
| Período de inscrição | 31 de maio a 02 de junho |
| Resultado | 09 de junho |
| Solicitação de recurso | - |
| Recurso do Resultado | - |
| Matrícula dos aprovados | 15 de junho |
| Matrícula dos classificáveis | - |

**Comissão Interna de Concursos
do campus Juazeiro do Norte
em 09 de junho de 2016**